From: Onekciit [mailto:foi+request-87984-77d4eb89@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Tuesday, June 15, 2021 1:19 AM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: I[HpopmauinHMi 3anuT - JliunnbHKK Tenna 3a agpecoto: m.Ogeca, npocnekt HebecHoi CoTHi, 83

Hobporo aHs!

Y 2016 poui 3rigHo poboyoro npoekTty "Y3en yyeta TennoBoi sHeprun. OH6beKT - XKKI0M AOM Mo aapecy:
r.Opecca, npocn.Mapiuana *ykosa, 83" (m.Oaeca, npocnekt HebecHoi CoTHi, 83 ) Ha 3amoBy Kl
"TennonocrtayaHHA micta Ogecun"” 6yn0 BCTaHOB/IEHO BY30/1 aBTOMaTM30BaHOro 06iKky TenaoBoi eHeprii.

Mig Yac BCTaHOBAEHHA, AePKAaBHUM Mignpuemcteom "OaecbKnin perioHaNbHUIM LEHTP cTaHaapTM3auji,
meTponorii Ta ceptudikauii" Ha nigcrasi Hakasy MiHicTepcTBa nannBa Ta eHepreTukM YKpaiHu Big,
14.02.2007 Ne 71 "Mpo 3atBeparkeHHA MpaBua TEXHIYHOI eKcniyaTaLii Ten10BUX YCTaHOBOK | mepexk"
NPOBOAMANCE NEBHI 3aX0AM, Y T.4. POBMAUCDL NOTOAMKEHHA, EKCNEPTHI BUCHOBKM, 3aTBEPAKYBaNachb
OOKYMeHTaLif, 4oNyCKaBcA A0 eKcnayaTal,ii By30/1 aBToMaTU30BaHOro 061iky TenoBoi eHeprii 3a Li€to
agpecoto i3 CKNafaHHAM aKTy NPo AONYCK A0 eKcnayaTauii By3na 061iky TensoBoi eHeprii.

Ha niactasi BULWEBMKNAAEHOTO, Kepyouncb CT. cT. 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHum Big 13.01.2011 Ne 2939-
VI "Mpo gocTtyn ao nybniyHoi iHpopmaLii”, aKi HaaaoTb NPaBo 3BEPTAaTUCH i3 3aNMTaMU 40
po3nopsaAHUKIB iIHPopMaLLii LWoAo HagaHHA NybaiYHOT iIHPOpMaLLl, NpoLWwy HaZaTM HACTYNHY iHpopMaLlito
(HacTynHi goKyMeHTH):

1. Konito EKCMEPTHOIO BUCHOBRY aeprkaBHoro nignpvemcrea "OaecbKkuii perioHasibHUM LLEHTP
cTaHaapTu3auii, metponorii Ta ceptmdikauii" Ne 5017 - 27/46 - 51 sig 28 auctonaga 2016 poky woao
By3/1a aBTOMaTM30BaHOro 06/iKy Tena0Boi eHeprii 3a BMLLEBKA3aHOW aApecoto;

2. Konito AKTa gonycKy Ao ekcnayaralii By3/ia 06/iKy TEN/I0BOT eHeprii 3a BULLLEBKA3aHOI agpecoto
cKknageHoro y 2016 poui BianosigHo Ao sumor n.7.2.31 Haka3zy MiHicTepcTBa nannBa Ta eHEPreTMkm
YKpainu Big 14.02.2007 Ne 71 "Mpo 3aTBepasKeHHs MNpaBun TeXHIYHOT eKcnayaTaLii TeNJI0BUX YCTAHOBOK
i Mepex" Ta nignMcaHoro npeacrtaBHMKom [epkaBHoro nianpuemctsa "OfecbKuii perioHanbHUM LEHTP
CTaHAapTM3auii, meTponorii Ta ceptudikau,ii'.

3 nosaroto, OnekKciin.
15.06.2021.

ByAab nacKka, BAKOPUCTOBYITE L0 €N1eKTPOHHY aApecy A1 BCixX BiANOBiAen Ha Leit 3anuT.
foi+trequest-87984-77d4eb89@dostup.pravda.com.ua

AKwWwo publishinfo@kmu.gov.ua - HenpaBWabHA agpeca aas pos3nopaaHnka KabiHeT MiHicTpiB YKkpaiHu,
NOBIZOMTE Hac BUKOPUCTOBYIOUM GOPMY:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv_ukraini

YBara! Lle noBisomneHHaA Ta 6yab-AKa BignoBiab Ha Hboro 6yayTb onybnikoBaHi Ha canTi JocTyny Ao
Mpasan
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